Instytut Nauk Biologicznych
Instytut Nauk Biologicznych został utworzony w 1969 roku, to 50 lat tradycji i doświadczenia w kształceniu biologów w Siedlcach. Główne obszary działalności Instytutu obejmują organizację procesu dydaktycznego oraz prowadzenie badań naukowych w dyscyplinie biologia.
Kierunki studiów prowadzone przez Instytut:
Studia pierwszego stopnia:
· Analityka z diagnostyką molekularną
· [bookmark: _GoBack]Biologia nauczycielska
· Biologia sądowa
· Ekologia i środowisko
Studia drugiego stopnia:
· Biologia
Studia podyplomowe:
· Ochrona przyrody i zarządzanie obszarami Natura 2000
· Zioła w diecie, profilaktyce i terapii
Studia w ramach Szkoły Doktorskiej w dyscyplinie Nauki biologiczne.
Nasza kadra to profesorowie, doktorzy habilitowani, doktorzy i asystenci o dorobku naukowym uznanym w kraju i za granicą, reprezentujący różne specjalizacje naukowe, takie jak arachnologia, biochemia, biologia molekularna, botanika, ekologia, fizjologia roślin, fizjologia zwierząt, genetyka, hydrobiologia, mikrobiologia, ornitologia, zoologia. Prowadzimy badania laboratoryjne a także w badania terenowe, np. w Puszczy Białowieskiej, w dolinie Bugu, w krajobrazie rolniczym okolic Siedlec. Współpracujemy z wieloma ośrodkami naukowymi krajowymi i zagranicznymi a efektem tego są wspólne publikacje naukowe w wysoko punktowanych czasopismach a także staże naukowe, wyjazdy badawcze, przyjazdy gości oraz wspólne projekty. Badania naukowe czasami prowadzimy też poza granicami kraju (np. w Szwecji, USA, Nepalu, Omanie, RPA, Australii, na Ukrainie). Wyniki badań często prezentujemy na konferencjach naukowych w kraju i za granicą.
Instytut organizuje konferencje (krajowe i międzynarodowe) i seminaria naukowe, oraz prowadzi działalność popularyzującą naukę (np. w ramach Festiwalu Nauki i Sztuki w Siedlcach, Dni Otwartych, pikników naukowych). Nasi pracownicy są zapraszani jako eksperci oraz jako wykładowcy przy okazji różnego rodzaju imprez i wydarzeń organizowanych przez inne podmioty (np. szkolenia pracowników parków narodowych, szkolenia przewodników), udzielają też wywiadów w lokalnych mediach.
Dyrektor Instytutu Nauk Biologicznych: dr hab. Marzena Stańska, prof. uczelni
Sekretariat Instytutu czynny codziennie w godzinach 7:30-15:30.

